三秦都市报 -三秦网讯 (记者 白圩珑) "上线999级,装备回收,1秒提现,2018年最赚钱的网页游戏……"如今,在不少网页游戏的广告中都能看到类似宣传语,但其是否真如广告中所说,玩游戏就能轻松赚钱?"90后"小伙小何用自己的亲身经历回答了该问题,日前他在某网页游戏中充值了166元,但现实生活中未获得任何物质收益。

提现时被告知"系统繁忙"

日前,小何在网上向记者讲述了他的经历,因为大学毕业后没找到合适的工作,目前在家待业,闲来无事喜欢上网。"接触到网页游戏还要从两个月前说起。"小何称,他当时在网上看视频的时候,弹出一款网页游戏的广告,上面说玩游戏打到的装备系统会以人民币的形式回收,因为他以前接触过游戏代练,确实挣过一些钱,就抱着试一试的态度玩了起来。

小何说,在游戏中消灭怪物或完成任务会得到一种名为"元宝"的虚拟货币,按照规则,玩家可以将"元宝"按照10:1的比例提现成人民币。"我玩了一段时间,积攒了500多个"元宝",但是提现时才知道要先充值。"小何说,游戏中系统提示"提现"功能仅对等级在"VIP3"以上的玩家开通,一时冲动之下,他在游戏中充值了166元成为了"VIP3"玩家,随后多次提现,游戏中均提示"系统繁忙"。

"人民币回收"前提条件是"充值"

记者在网上找到了多款网页游戏,其广告语小何描述的大致相同。以某网页游戏广告为例,其中提到,在游戏中获得的装备和虚拟货币可兑换人民币,该游戏由多名知名演员代言,广告画面中,代言人正在玩游戏,身边的人民币漫天飞舞,还配有手机短信提示人民币入账的图片。

进入游戏后,其中的套路慢慢显现出来。随着游戏人物等级的提升,游戏中遭遇到的"怪物"越来越厉害,玩家操控的游戏人物很难与之匹敌,而那些可以用人民币回收的装备,获得的条件就是要消灭这些厉害的怪物。若想提升游戏人物的能力,让其能够消灭怪物,唯一的方法就是在游戏中充值,成为"VIP"玩家。记者发现,在多款网页游戏中,其中的套路如出一辙。

没有不劳而获 网友多加小心

据媒体报道,2018年12月,河南洛阳的小郭在朋友处得这了玩一款游戏能赚钱,一个账号游玩一天就能赚8元,但一个账号需要花388元才能获得,小郭花了近3万元钱买了70个账号后,收益从每天8元将至3元,后来完全没有了收益,当小郭联系游戏客服时却发现其已经失联。此外,还有南京一市民轻信网页游戏能赚钱,充值

干余元后得到任何物质收益,联系客服欲退款遭拒。

据业内人士介绍,与客户端游戏千万元级别的开发费用相比,网页游戏的开发成倍较低,也导致其入市门槛较低。目前运营的网页游戏五花八门,为了吸引玩家,不少网页游戏会冠以"玩游戏能赚钱"的宣传语,但游戏开发者的目的在于盈利,玩家抱着在游戏中赚钱心态,难免会陷入其中的套路,所以应该认清"没有不劳而获"的道理。